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TELAIO A LANcIA DA 600 mm

Telaio per tessitura adatto a produrre nastri elastici e non elastici per vari tipi di applicazioni. 

cARATTERISTIchE 

Numero di quadri disponibili fino a 12
Disponibile con 1 testa per pettine larghezza 600 mm o 2 teste per pettini larghezza 300 mm
Il controllo della velocità regolabile con inverter è standard
Permette di trovare e regolare la giusta velocità per ogni tipo di prodotto e qualità del filato 
L’inverter consente anche la marcia lenta per operazioni di verifica e regolazione
Struttura a telaio completamente apribile
Trasmissione centrale del telaio per ridurre le vibrazioni e sollecitazioni 
Sistema di tessitura: 1-2
Ripetizioni di maglie di catena 8-48
Tiraggio elettronico
Touch screen Data Control 
costruzione collaudata
Ottimizzazione dei movimenti
Utilizzo di materiali di qualità
conformità cE
Potenza motore 1,5 Kw

DISPOSITIVI A RIchIESTA

Alimentatore di trama tipo IRO
Alimentatore gomma
Cantra per subbi a 20 posizioni
Cantra per subbi a 14 posizioni 



RAPIER LOOM 600 MM

Weaving loom suitable to produce elastic and non-elastic wide fabrics for various kind
of applications.  

FEATURES

Number of frame available up to 12
Available with 1 head for reed width 600 mm or 2 heads for reeds width 300mm
Adjustable speed control with inverter is standard. It permits to find and adjust the right
speed for each type of product and yarn quality
The inverter permits also the slow motion for operations of check-up and fine adjustment
Fully opening frame structure
Central drive of frame in order to reduce vibration and stress
Weaving system: 1-2
Chain links repetitions 8-48
Electronic take down device
Data Control touch screen
Proven construction
Optimization of movements
Use of quality materials
CE conformity
Motor power 1,5 Kw

DEVICES ON REQUEST

Weft feeding IRO type
Rubber feeder
Creel for beams 20 positions
Creel for beams 14 positions   



MéTIER à LANcE 600 MM

Métier à tisser adapté à la production de rubans élastiques et non élastiques pour différents
types d’applications.

cARAcTéRISTIqUES

Nombre de cadres disponibles jusqu’à 12
Disponible avec 1 tête pour peigne largeur 600 mm ou 2 têtes pour peignes largeur 300 mm
Le contrôle de vitesse réglable avec Inverter est standard. Il vous permet de trouver et d’ajuster la bonne 
vitesse pour chaque type de qualité du produit et du fil
L’inverter permet également une vitesse lente pour les opérations de test et régulation
Structure de cadre entièrement ouvrante
Transmission centrale du châssis pour réduire les vibrations et les contraintes
Système de tissage : 1-2
Maillon de chaîne répète 8-48
Tirage électronique
écran tactile Data control
construction éprouvée
Optimisation des mouvements
Utilisation de matériaux de qualité
conformité cE
Puissance moteur 1,5 kW

DISPOSITIFS SUR DEMANDE

Donneur de trame type IRO
Donneur de gomme
cantre pour ensouples à 20 positions
cantre pour ensouples à 14 positions
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TELAR DE LANzA DE 600 MM

Telar adecuado para la producción de cintas elásticas y no elásticas para varios tipos
de aplicaciones.

CARACTERíSTICAS

Número de cuadros disponibles hasta 12
Disponible con 1 cabezal para peine de 600 mm de ancho o 2 cabezales para ancho de peines 300 mm
El control de velocidad ajustable con Inverter es estándar. Le permite encontrar y ajustar la velocidad
adecuada para cada tipo de calidad del producto y del hilo
El Inverter también permite la velocidad de rastreo para operaciones de prueba y regulación
Estructura del telar de apertura total
Transmisión central del telar para reducir vibraciones y tensiones
Sistema de tejido: 1-2
El eslabón de la cadena se repite 8-48
Tiraje electrónico
Pantalla táctil Data Control
Construcción probada
Optimización de movimientos
Uso de materiales de calidad.
Cumplimiento CE
Potencia del motor 1,5 kW

DISPOSITIVOS BAJO DEMANDA

Alimentador de trama tipo IRO
Alimentador de goma
Fileta para enjulios con 20 posiciones
Fileta para enjulios con 14 posiciones   
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T-600

Telaio a lancia da 600 mm 

Telaio per tessitura adatto a produrre nastri elastici e non elastici 
per vari tipi di applicazioni. 

Caratteristiche 

- Numero di quadri disponibili fino a 12 
- Disponibile con 1 testa per pettine larghezza 600 mm o 2 teste per  
  pettini larghezza 300 mm 
- Il controllo della velocità regolabile con inverter è standard.  
  Permette di trovare e regolare la giusta velocità per ogni tipo di
  prodotto e qualità del filato.  
  L'inverter consente anche la marcia lenta per operazioni di verifica   
  e regolazione  
- Struttura a telaio completamente apribile 
- Trasmissione centrale del telaio per ridurre le vibrazioni e sollecitazioni 
- Sistema di tessitura: 1-2 
- Ripetizioni di maglie di catena 8-48 
- Possibilità, su richiesta, di collegare un touch screen Data Control 
- Costruzione collaudata 
- Ottimizzazione dei movimenti 
- Utilizzo di materiali di qualità 
- Conformità CE 
- Ottimo rapporto qualità prezzo 
- Potenza motore 1,5 Kw 

DISPOSITIVI A RICHIESTA 

Alimentatore di trama tipo IRO 
Alimentatore gomma  
Cantra per subbi a 20 posizioni                   
Cantra per subbi a 14 posizioni          
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Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d’apporter toutes les modifications 
jugées nécessaires.
Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. Nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.

modello • Model T-600 T 2-300
Numero di teste
Number of tapes 1 2

Larghezza pettine
Reed width 600 300

Larghezza nastro
Tape width 600 300

Numero di quadri
Number of frames 12-18 12-18

Ripetizioni tamburo/gliders
Repeat drum/links 48 48

Densità di trama
Weft density 2.9-40.5 2.9-40.5

motore
Motor 1.5Kw 1.5Kw

Dimensioni in mm.
Dimension in mm.

Larghezza - Width 1300
Altezza - Height 2000
Profondità - Depth 1450

Larghezza - Width 1500
Altezza - Height 2000
Profondità - Depth 1450

Dim. con cantra standard
Dim. with standard creel in mm.

Larghezza - Width 1300
Altezza - Height 2420
Profondità - Depth 3500

Larghezza - Width 1500
Altezza - Height 2420
Profondità - Depth 3500

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d’apporter toutes les modifications 
jugées nécessaires.
Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. Nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.
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